Rotabrnoachh

ELEMENT 75

MATHUTHBIA CBEPJINJIbHBIN
CTAHOK

U CTAHOK [JISI HApe3aHus pe3bO0bl

Monpeas ELEMENT 75/1T,
ELEMENT 75/3T

Hacrosmuii craHOK (CepHitHBIN HOMep ) mpomén ceprudukammo CE

BenukoOputanus 2016r.

TexcBap.py — https://techsvar.ru



Jpyras nponykius komnanuu Rotabroach:

*  Kousbiessie cBepia Mo METaJLTy U3 OBICTPOPEKYIIECH CTaIH;

*  Koubressie cBepia Mo MEeTajuly ¢ yHHBEpCAIbHBIM XBocTOBHKOM Nitto/Weldon;
»  KombIeBsie cBepIia 1o METaJuly ¢ HalasHHBIME TBEPIOCIUIABHBIMU TUIACTHHAMU;
*  BricokompouHbie cripalibHBIE CBEpJIa M0 METAJUTY M3 OBICTPOPEKYIIEH CTalIH;

*  Akceccyapbl ¥ IPUCTIOCOOTICHMS TSI MATHUTHBIX CTaHKOB.

braromapum Bac 3a BeI0O0Op Hatiel mpoIyKIinm.

Bretmy
ELEMENT 100

Texcap.py — https://techsvar.ru



ConeprxaHue

1) HasHaueHue S
2) Oomue npaBuiia 0€30MaCHOCTH 5
3) YcioBHBIC 0003HAYCHUS 5
4) TexHUYECKHE XapAKTEPUCTUKH 6
Z
8
9

5) Mepbl 110 00ecneYeHI0 0e300aCHOCTH
6) [IpaBuia sKcrIyaTanuu
7) [aHenb ynpaBieHUs

8) Hapesanvie pe3pObl 10
9) IlepekaroueHre CKOPOCTEH 11
10) YUyBCTBUTEIBHOCTh MarHuTa 11
11) BeiOop yaauHUATEIS 12
12) YcraHoBka cBEPI 12
13) CHsTHE U YCTAaHOBKA PYYKH MOJa91 CBEpJia 12
14) Ycrpanenue npo0iieM pu CBEPJICHUH OTBEPCTHM 13
15) MonTakHas cXxeMa COSAMHCHU 14
16) H3006paxkeHre cTaHKka B pa300paHHOM BUJIC 15-17
17) U3o0paxeHune ABUraTeas U peayKkTopa B pazoopannom Buge  18-20
18) ITaHens yrnpaBieHHs B pa300pPaHHOM BHJIC U CIIUCOK JieTajiei 21
19) KomrutekT TpyOHBIX nepexoaankoB RD2311 22
20) YcraHoBKa OBICTPO3aKMMHOIO IMaTPOHA 22
21) CoBeThI 10 COAEPIKAHMIO CTAaHKA B Pa00YEM COCTOSTHUN 23-24
22) Tlouck U yCTpaHEHHWE HEUCTIPABHOCTEH 25
23) Be1Oop cBepiia M CKOPOCTh BPAIICHHUSI 26-27
24) TapaHTUIHBINA TaJIOH 28
25) PeMoHTHAs BEIOMOCTh 29
3

TexcBap.py — https://techsvar.ru



Ne ApTHKYJ Cnucok aeraseii, HocTaBasieMbIX B KOMILUIEKTe ¢ MATHAUTHBIM CBePJIHJIbHBIM
CTAaHKOM

59 RDD4126 | CeepauiibHbli OBICTPO3aKMMHO# MaTpoH 16 MM (C KITFOUOM)

60 CA130 IMepexonuuk ¢ Konyca Mopse 3 na Weldon 19 (¢ mogaueit COX) B koMIiekTe ¢
HICCTUTPAHHBIM KIFOYOM OMM

61 RDA3105 | 3amuTHbBIE OYKH

62 RDD4128 | Ilepexoanuk ¢ Konyca Mop3e 3 Ha cBepIuIbHBIN ObICTPO3KUMHOM MaTpoH 16 MM

63 RDC4086 | Knun

64 RDC4083 | CtpaxoBO4HBIi TPOC

65 RD4152 IllecTurpanHplii K104 3 MM

66 RDC4082 | CranmoHapHOE KOJBLO

67 RDD4132 | CMeHHbIe yroibHbIe IETKH

68 RA3120 [Munot (Hanpasmstromuii mrudT)

TexcBap.py — https://techsvar.ru




1) HASBHAYEHHE

MarHuTHBIN 3JAEKTPUUYECKUNA CBEPJIMIIBHBIA CTAHOK TpEIHa3HA4YEeH Ul CBEPJICHUS CKBO3HBIX OTBEPCTHIH B UEPHBIX METaJlIax.
MarHuTHOE OCHOBAaHHE WCHOJB3YETCS Ui YACp)KaHUS MarHUTHOTO CBEPIIUIBHOIO CTaHKAa BO BpeMs CBEPJICHHS, YTO
crocoOcTByeT Ooubiiedi 3 (PEKTHBHOCTA U TOYHOCTH, B CPAaBHCHHU C OOBIYHBIMU PYYHBIMU CBEPJIMJIBHBIMA CTaHKAMU.
CBepAWIbHBIA CTAaHOK NpeJHA3HAUYEeH [JIsl HWCIOJIb30BaHUS Ha TNPOMU3BOJACTBE, B CTPOUTEILCTBE, HA MKEJIE3HOHW Jopore, B
HE(PTEXUMHUYCCKON MPOMBIIUICHHOCTH U B JPYTUX cdepax, rIe MOXKET OTPeOOBAThCS CBEPICHUE YEPHBIX MeTaUIOB. KoMmnanus
Rotabroach He HecET HUKAKUX TrapaHTUHHBIX 00S3aTENBCTB B CIydae HE IIEJICBOTO HCIIOIB30BAHUS MATHHTHOTO CBEPJIHIBHOTO
CTaHKa.

2) OBIIUE IMPABNJIA BE3OITACHOCTH

ITepen HagamoMm pabOTHI 03HAKOMBTECH C HHCTPYKITHCH.
MNPEAVYIIPEXXIEHUE! Ilpu paboTe ¢ ANEKTpHYSCKUM 000pyIOBaHHEM coOomaiTe 0a30BBIE MEpHI MPEIOCTOPOKHOCTH IS
CHIDKEHUSI PEICKa BO3TOPAHUS, yAapa IEKTPHICCKIM TOKOM HIIH MOMyUYeHHs (PU3NICCKUX YBEUUH.

HpI/I BBITIOJTHCHUHN HaCTpOﬁKH, PEMOHTA WJIM MPOBCACHUU TCXHHUYCCKOTO O6CJ'Iy)KI/IBaHI/I$[ BHa4aJIC OTKIIOYHUTC YCTpOﬁCTBO oT
QJICKTPOIIUTAHUA.

CrnenyiiTe MHCTPYKIUSM TPU CMa3Ke U 3aMEHe JeTaleil.

Texuuueckoe OﬁCJ’Iy)KI/IBaHI/Ie 1 pEMOHT JOJI’KHBI BBIITOJHATH TOJIBKO aBTOPU30BaAHHBIC CJ'Iy)K6I>I xommnanuu Rotabroach.

3) YCJIOBHBIE OBO3HAYEHUSA

IIpy BOBHUKHOBEHUH BOIIPOCOB, CBSA3AaHHBIX C paboTOH 000py10BaHMs, 0OpalIalTeCh K PYKOBOJICTBY MOJIb30BATEII.
YTuian3upyite CTaHOK U 3JEKTPUYECKUE ACTAH HAJUIeKAIIUM 00pa3oM.

Bo BpeMst paboThI UCTIONB3YITE 3AIUTHBIE OUKH.

Bo BpeMst paboTHI UCTIONB3YHTE CPeACTBA ISl 3aIUTH OPTAaHOB CITyXa.

b NS

Texcap.py — https://techsvar.ru



4) TEXHHYECKHUE XAPAKTEPUCTHUKHA

MakcumasbHas IPOM3BOANTEILHOCT CBEPIICHUSI OTBEPCTHH B yriepoaucto cranu (Cranb 3) - quamerp 75MM Ha TimyOuHy 75MM
Inuunens — Konye Mop3e 3

JABurarennb

Hanpsoxenne (B) (mepem. Toka) 110 B 50-60 I'rg 230 B, 50-60 I'rg
HopwmarnsHast monHast Harpy3ka 18.0 A 1800 Bt 8.6 A 1800 Bt
JIeKTPOMATHUT 0.97 A 102 Br 0.52 A 111 Bt
IImomaas MarHUTHOTO OCHOBAHUS Jmaa 200MM

IMupuna 114mm

Cuna ynepxxanus marauta mnpu 20°C
(MHHUMAITBHAS TOJIIKHA CTATBHOW TUIACTHHBL 25 MM) 18 500 H
Hcnonp3oBaHue Ha JIOOBIX MaTepHanax TOJIIUHOW MeHee 25
MM TpPHUBEAET K CYIICCTBEHHOMY CHIDKCHHUIO 3(deKkTuBHOCTH
marauta. Ecmm 310 HeBo3moxuo, OBS3ATEJIBHO

HCHOJIb3YHTE aNbTepHATUBHBIN 0e30MacHbIH METOJ

yIep>KUBaHHS CTAHKA.

OO01as HopManbHas TOJHAs Harpy3Ka (MAarHAT + TBUTATEINb) 1902 Br 1911 Br

OO0mue pa3mepsl

BricoTa (MakcuMainbHas) 713 mm

BricoTa (MUHUMAITbHAS) 528 MM

upuHa (BKIIOYAS PYyIHON MaXOBHK) 214 Mmm

Ob6mras qrHa (BKIFOYAst 3alIUTHBIC TIPUCTIOCOOICHUS) 375 MM

Bec-HerTO 23,1kr 22,8kr
Element 75/1T Element 75/3T

MakcumanbHasi MarHUTy1a BUOpauuu 3762 m/c? 3737 m/c?

Cpennuii ypoBeHb llyMa Ha ypoBHe yiieii oneparopa Bo Bpemsi | LPA maxkc. 88,0 nb (A) LPA wmaxc. 87,0 nb (A)

paGoTEI CTanKa. LWA maxkc. 101,015 (A) | LWA wmaxc. 100,0 15 (A)

IIpu skcmtyaTanuy cTaHKa UCHOJB3YWTE CPEACTBA 3AIUTHI OPTaHOB CIIyXa U 3pEHUs, a TAK)KE 3allUTHBIC IEPUATKH.
JlanHbIe cTaHKM pa3paboTaHbl U MPOU3BEIeHB B BenMnKoOpUTaHUY C UCTIOb30BaHUEM JIETaNIei, U3TOTOBIEHHBIX B PA3HBIX
ctpanax. [Ipoayknus cooTBeTcTBYeT TpeboBanusm EC.

HoaxoauT T0ABKO AJis1 0AHO(A3ZHOI0 NUTAHUSA NlepeMeHHOro Toka 50-60 I'u

HE ITOAKJIIOYATD K UCTOYHHUKY NOCTOAHHOI'O TOKA

3anpeu1aeT0ﬂ HCNO0JIb30BaTh MATHUTHBIH CBepJ’ll/IJ'll:.l-[l)lﬁ CTAHOK O/THOBPE€MEHHO
C BBINMOJIHCHUEM Z[yl"OBOﬁ CBapKH Ha TOM ’Ke CTAJILHOM KOHCTPYKIMMH.
ITocTosTHHBINA TOK 3a3eMJIsieTCsl yepe3 MarouT, YTO MOYKET NMPUBECTH
K HEMONIPAaBUMOMY NMOBPEKACHUIO CBEPJIANJILHOIO CTaHKA.

NPEAYIIPEXXAEHUE: JAHHOE OBOPY JOBAHUE JOJDKHO BbITh OBA3ATEJIBHO 3A3EMJIEHO!

Banmanue: B CJIVYAE BHECEHWA KAKUX-JIMBO MOI[I/Iq)I/HfAL[I/Iﬁ
B HACTOSAIIUU CTAHOK TAPAHTUS HA HEI'O IIEPECTAET JIEUCTBOBATD.

TexcBap.py — https://techsvar.ru



5) MEPBI 11O OBECITEYEHUIO BE3OITACHOCTH.

O3HaKoMHTeCh Mepe Ha4aJa0M padoThl:

e [lpu pabore ¢ 3JIEKTpPUYECKHM OOOpYIOBaHHWEM COOJIOAMTE OCHOBHBIE MEPHI IMPEAOCTOPONKHOCTH JJIsI CHW)KEHHS pHCKa
BO3TOpaHusl, yaapa JIEKTPUYECKUM TOKOM WM TOJIy4eHUs] PU3NIECKUX YBEUHiL.

e [lepen TeM Kak MOAKIIOUUTH CTAHOK K CETH, YOEIUTECH, YTO KHOIIKA BKIIIOYCHHUS] MarHUTa HaX0IUTCs B ojoxkeHny BBIKJL

e 3AIIPEHIAETCA ucnonb30BaTh CTAHOK B YCJIOBHUSX MOBBIIIEHHOM BIAKHOCTH M CHIPOCTH. B MPOTHUBHOM Cilydae BO3MOXHO
IIPUYMHEHHUE YBeUuil onepaTopy CTaHKa.

e He ucnons3yiiTe CTaHOK pAAOM C TOPIOUUMHU KUAKOCTSIMHU, ra3aM U B YCJIOBUSIX OIACHOM OKpyxaromeil cpeasl. B npotuBHOM
Clly4ae BO3MOKHO MPUYMHEHUE YBEUNH ONIEpaTOPY CTAHKA.

e [IEPE]] BxiOYeHHEM CTaHKAa OCMOTPHTE BCE IMHYPHI MUTaHWS (BKIIOYAs yUMHUTENIH). He mcmonp3yiiTe WX MpHU HATMYUN
MIOBPEKICHUM.

e lcmonbp3yiiTe TOIBKO T€ YATUHATEIH, KOTOPHIE HOAXOAAT JUIA YCIOBHI pabOTHI Ha ITUIOIMIAAKE.

o [IEPE]] maganmom cepiernus BCEI'IA nposepsiite paboTy BceX CHCTEM, BEIKITIOUATEIICH, MAarHUTOB M MIPOYHX IIEMEHTOB.

e JI1O navana cBepienust craHok OBSA3ATEJIbHO nomkeH ObITh 3a)MKCHPOBaH OTHOCHTENIFHO APYroro obopynoBaHus (IpH
oMoy crpaxoBoyHoro Tpoca RDC4082 mnm npyrux cpencrs), 4ToObl CHU3UTH BEPOSITHOCTH IEPEMEICHHS MarHUTa U €ro
OTCOEUHEHHUS OT paboueil 3aroTOBKU. B poTHBHOM ciiydae BO3MOKHO IIPUUMHEHHUE YBEUHH OIlepaTopy CTaHKA.

e [Ipu sxcruryaranuu ctanka BCEI'JIA ncnons3yiite yTBepxKAEHHBIE CPEACTBA 3ALUTHI IS I71a3 U OPTaHOB CIIyXa.

e OrcoeanHNUTE CTAHOK OT UCTOYHMKA ITUTAHUS MIPU 3aMeHe CBEPI WU IIPH IIPOBEICHUU paboT Ha CTaHKeE.

e CBepma m MeJdKas MeTaJuIMdecKast CTpykka odeHb octpsle, BCEI'ZIA oGecreunBaiite TOCTATOYHYIO 3aIIUTY AJIS PYK IIPH
3aMeHe CBEPJI WM YAAJIEHUU MEJIKOH METAJUIMUECKON CTPYKKHU.

e Ilepen skcrutyarauueit ctanka BCEI'JIA npoBepsiiiTe MPOYHOCTD 3aTSKKU BUHTOB, KOTOPBIE YEP>KUBAIOT CBEPJIO.

e PerymsapHo ounmaiite pabodee MECTO M CTAaHOK OT MEJKONW METaJUIMYECKOH CTPYKKH W TPSA3H, YAEIAs 0co00e BHUMAaHHE
HIDKHEHN 4aCTH MarHUTHOTO OCHOBAHMSI.

o [lepen 3amyckom cranka OBA3ATEJIBDHO cHuMHTE rancTyk, KOJbla, Yackl U JIOOBIe BUCSYNE YKPAIICHHS, KOTOPHIE MOTYT
OBbITh HAKPYUCHBI HA BPALIAIOLIUECs IETallH.

o OBA3ATEJIbBHO yOupaiite [IMHHBIC BOJOCH B IIy4OK IEPEI 3aIIyCKOM CTaHKa.

e Ecnu cBepio "3akIMHUT" B 3arOTOBKE, Cpa3y K€ OTKIIOYHMTE JBUTATEb, YTOOBI HE JOMYCTUTHh MPUYMHEHUS (HU3MYECKOU
TpaBMbL. OTKIIOUMTE MCTOYHMK IMTaHHS M TOBEPHHTE 3aKHMHON maTpoH Bmepén-mazan. HE IIBITAMTECH JIOCTATh
CBEPJIO IIYTEM BKIIIOYEHMA 1 BBIKIIIOYEHUA JABUT'ATEJIS. Mcnone3yiiTe 3aluTHBIE MEpyYaTKH, YTOOBI U3BIECYB
CBEPIIO.

e B cinyuae nagenus cranka, [IPEXXIE yem npocsepauts caeayrouee orsepetre, OBSA3ATEJIBHO cHauana ocMOTpUTE CTaHOK
Ha IIPEAMET HAJIMYHS CIIC0B MOBPEXICHUH U YOeUTECh B TOM, YTO CTAaHOK pab0TaeT JOJDKHBIM 00pa3oM.

e [lepuoanyecky NpoBOAUTE OCMOTP CTAaHKA HA HAIMYHE MOBPEXKICHHUN U IIJI0XO 3aKPEIIEHHBIX AeTalleH.

o [Ipu ucromp3oBanuu ctanka B mepeBépHyToM monoxkeHnn OBA3ZATEJIBHO yOemutech B TOM, YTO HCHOJIB3YETCS JIHIIb
MHHHMAaJIbHOE KOJIMYECTBO CMa30YHO-0XJIAXKIAIOUIEH )KUAKOCTH, B MIPEATIPUMHUTE MEPHI IIPEIOCTOPOKHOCTH, YTOOBI KUIKOCTD HE
MOTJIa IONAcTh B ABUraTelb.

e BCET'JIA omyckaiiTe 3amMTHBIM KOXYyX IEpe] 3allyCKOM CTaHKAa. B NPOTHBHOM cilydyae BO3MOXHO NPUYHMHEHUE YBEUHH
orepaTopy CTaHKa.

e [lo 3aBepuieHnn pabOTHI U3 CBEpIIa HY>KHO BBIHYTH K€PH OT pabodel 3arOTOBKH.

e B IJIIOBbIX CIIYUASX, xoraa cCTaHOK HE HCTOIb3yeTCs, OH JOJHKEH XPaHUTHCS B O€30MaCHOM M HaJIEAKHOM MECTE.

e Pabotsl o pemonTy 060pynoBanus BCEI'JIA 10KHBI BBITOIHATE TOJBKO aBTOPU3UPOBAHHBIE CEPBUCHBIE ICHTPHI KOMIAHUN
ROTABROACH™.

TexcBap.py — https://techsvar.ru



6) IPABUJIA DKCIUIYATAIIMA

e Crneaure 3a TeM, 4TOOBI BHYTPH CBepJiia He OBUIO MEITKON METAIIMUECKON CTpY X KH. [Ipy HAMTW9Iuu CTpyKKH TITyOrnHA padoThI
cBepiia OyJeT orpaHnyeHa.

e Crenure 3a TeM, 4To0bI B Gauke st COX Bcerna ObUIO 10CTaTOYHOE KOJMYECTBO CMA30YHO-OXJIAXIAIOIIEH JKUAKOCTH IS
3aBeplIeHs Heo0XoauMoit oneparuu. [Ipyu OTCyTCTBHM 10CTATOYHOTO KOJMUECTBA JKHIKOCTH A0JIEiTe e€.

e Bpewms oT BpeMeHH peryJupynTe pacipeIesuTeNb s NPaBIILHOTO JO3UPOBaHHS CMa30uHO-0XJIaXKIAI0IIeH KUAKOCTH.

e Jlyis 3ammycKa CTaHKa CIeAyiWTe HHCTPYKIMAM Ha TyibTe yrpasierus. Cranok Element ocramén cucremoii 1BOHHOM 3aruThI
JBHTATelIsl, 4T00BI 00ECTIEYHTH MOJHYI0 0€301aCHOCTD U JUINTEIBHBIN CPOK Ty kOB nBurareins. Cucrema 3ammursl CutSmart
(HaxoIUTCs HA MAHENH yIpaBiieH:s) 1a€T oneparopy SICHOE M HarJIsAHOE YKa3aHHe KPYTAIIEro MOMEHTa, TPUIIOKEHHOTO K
JIBUT'ATEIII0, €CJIM 3TO 3HaYEHUE Oy/IEeT NPEBBIIICHO, TO ABUTATENh aBTOMATUUECKH BBIKIIOUUTCS. JIJIsl TOBTOPHOTO 3aIycKa
CTaHKa, OTIEpaToOpy HYKHO MPOCTO HaxaTh KHONKY [lyck onuH pa3. Ecnu cpaboTtana BTopast cucTeMa 3alyThl, TO OIIEpaTopy
HYXXHO HakaTb KHONKY Ilyck nBa pasa.

o  BCET'JA orknro4aiiTe ABUTaTE]Ib HAXKATHEM KPACHOM KHOTKH OCTAHOBKH. 3AITPEHHIAETCSI BbIKIIIOUATh IBUTATEIb
ITyTEM NepEeBO/Ia BBIKIIIOYATENS] MATHUTA B HYJIEBOE MOJIOKEHHE.

e B Hauaie cBepJIeHHs, 10 TOT0, KaKk CBEPJI0 BOMIET B paboUyr0 MOBEPXHOCTh, HE IPUMEHSNTE Ype3MepHoro nasieHus. [locme
9TOTO JUIA HAarpy3kd J[BHTATeNs] MOXKHO CYIIECTBEHHO IIOBBICHTH [JaBicHHE. VI30BITOYHOE JaBlICHHE SBISETCA
HE)KENIaTeIbHBIM; JaHHOE JABJICHHE HE NMPUBOAMT K INOBBIMICHUIO CKOPOCTH NPOHWKHOBEHHS CBEPIAa M MOXKET NPHBECTH K
TOMY, YTO YCTPOMCTBO 3aIMTHl OT IEPErpy3KH OTKJIIOYHMT JBUTATeb (JIBUraTelb MOXKHO OyIeT 3almyCTUTh CHOBa IIpU
TIOMOIIM KHOIIKY ITyCKa JABHUTaTelsl), @ TAK)KE MOXKET IPUBECTH K NEPETPEBY U HEOXKUJIAHHOMY BHIOPOCY BHIPYOKH M3 paboueit
3arOTOBKH.

e Ilepen HauasoM CBEpJICHUA CJIEAYIOIIETO OTBEPCTHUS CHAYajla YAAJIUTE KePH OT IMPEAbIAYIEro OTBEPCTHS.

e Ecam KepH 3acTpsul B CBepJje, MepeMecTUTe CTAaHOK Ha IUIOCKYIO MOBEPXHOCTh, BKIIOUUTE MAarHUT M OCTOPOXKHO OITyCKaiTe
CBEPJIO 10 MOMEHTA KOHTAKTa C TIOBEPXHOCTHIO. Kak mpaBmiio, 3To NpUBOANT K BHIIPSIMIICHUIO KE€PHA, U OH JIETKO BBIMIET 13
cBepra.

e Bpems orT BpeMEHH HAHOCHTE HEOOJBIIOE KOJIMYECTBO JETKOrO CMAa30YHOTO Macia Ha HaNpaBISIONYI0 M OIOPHBIN
TIOJIIUITHUK 32KMMHOTO [TaTPOHA.

e Henamgnexamast ¢ukcanus, HEHaUIC)Kallee KPEIUICHHE HANpPaBIAIOMCH I W3HOC MOJMIMIIHMKA B OIOPHOH KOHCOJH
32)XKMMHOTO NTAaTPOHA OOBIYHO NPUBOAUT K MOJOMKE CBEpIIA.

e lcnonp3yliTe TONBKO PEKOMEHAOBaHHBIE cMa3o4HO-oxJaxaaromed sxunkoct. Kommnanuss ROTABROACH paspaborana
CICIMATBbHYIO (POPMYITY HKHUIKOCTH, YTOOBI YBEJHYUTH CPOK paOOTHI CBEPI.

TexcBap.py — https://techsvar.ru



7) HAHEJIb YITPABJIEHUSA

v
( e MOCELHe: ELBAENT
FAONE NG Yo A WOUEL b ELEMENT
TRGING! NOLOAD 9650 RPM
MEGNET HCAGING FLRCE. Kis DS
CONNECT TOASUIPPRY NG TESS AN 204 Sy i
CESCONNET FAOM SUPPLY SEFORE REMOVING COWER 'Tr?‘(t “K;‘LB?:(‘ bOM;?
TRSIS AMAGNETIC DRIIL CTTOA SUPFLY NO LESS THAN 204

CTEROM SUPPLY BESORE REMOVING L0/
THIS SAMAGNETIC DRLL

1. Bki1rouenue 3J1.NMTAHUSA 2. BkiroyeHue MaruuTa

[Ipu noaKIIFOUEHUN AI.IUTAHUS Jns BKJI/BBIKJI MarauTa — Ha)xXMHTe Ha OOJBITYIO KHOMKY. B

3aropaercs KPACHBIN ceetonmon. 3aBUCHUMOCTH OT JOCTATOYHOCTH MM HEJOCTATOYHOCTH TOJILIHBI
MeTaJllla 3arOpUTCA 3EJIEHBIN umn KPACHBINU CBETOJHO/I.

( e MODEL No: ELEMENT
KOLOAD SPEED: RPM
MATHINE WOGHT Kys
SACNET HOLDING FORE K
COMQECT TO A SUPPLYHO IESS THAN 200
DECONNECT FROM SUPPLY B8 FGRE REMOVING COVER
THEISAMARENCORLL

3. 3anyck ABUraTess 4. CepJieHue 5. BoikJIloueHHe ABUTATEIS

Jns 3amycka ABUraTens HaXMHUTE Ha [MonpobHoe onucanue paboTel s BBIKITIOUEHUS IBUTATEIIS

3EJIEHVYIO kHOmKY BHU3YaJIbHOT'O UHAUKATOPA Haxwmure 3EJIEHVYIO kaonky.
CutSmart cm.Hmxe JIBurarenp BEIKIFOYHATCS, & MATHHUT

ocranercs BkIOUéHHBIM. 3EJIEHA ST
JIAMIIOYKA [TOracHET.

I_[.J'Iﬂ MOBTOPHOI'O 3aIlyCKa ABUIaTe/isi BEpHUTECH K IIary 3.

CutSmart — sro nosas ¢ymxims or kommanuu Rotabroach. Owna
IpeHA3HAYEHA IS TOTO, YTOOBI BBl CMOTJIH TIONYYMTh MAKCUMYM OT CBOETO
cranka. JlanHast pyHKIMS peanu3oBana B BUJIE BU3YaIbHOTO HHIUKATOPA.
Bﬂ3yaﬂbﬂblﬁ HHAUKATOP HCHOJBb3YETCHA IJIHA OToﬁpa)KeHI/Iﬂ TOTrO,
4qTo CBepJIPIJIbelﬁ CTAaHOK paGOTaeT B COOTBETCTBHH C
HAIJIEKAINHMHU TEXHUYECKHMH YCJIOBUSIMH.

3eJienasi 30Ha: BBl Bce Jienaere npaBmiibHO. CTapaldTech 0CTaBaThCs B 3€JEHON 30HE Ui ONTUMAJIbHOTO KayecTBa CBEPJICHUS
U COXPaHEHHUs BBICOKON MPOU3BOAUTEILHOCTU CTaHKA.

HenTas 30ua TaKOH pekuM pabOTHI MPUBOAMT K O0JIee HHTCHCHBHOMY H3HOCY CTaHKa, a CBEPIIO MOXKET B UTOTE CIIOMATHCH .
JlaBneHue Ha CBEpPJIO MOBBIILIEHO, CHU3bTE €T0 JJIsl BO3BpaTa B 3€JEHYIO 30HY.

Kpacnasg 3ona: Ileperpy3ka. HememieHHO yMEHBIIUTE JAaBJICHUE HA CBEPJIO, MHAYE JBUTATENb OyAET aBapUilHO OTKIIIOUEH,
IPU 3TOM BKIIIOYHTH €r0 CHOBA BBl CMOXETE TOJBKO MPUOIM3HUTENLHO uepe3 5 cekyHi. JlaHHas QyHkuus oOecrieduBaet
JIOTIONTHUTEIBHYIO 3aIIUTY JJIS BaC JINYHO, a TAKXKE 3aIIUTy 000pYy/IOBAaHUS OT MOBPEXKICHHI.

9
Texcap.py — https://techsvar.ru



8) HAPE3AHME PE3bbbI

1. Ybenurech, 4TO CTAHOK MOJKIFOUEH K JIEKTPOCETH. 3aropuTcst KpacHblil cBetoanon (1).

2. Haxxmute Ha kHOTKY BKMtoueHust MarHuTa (2). Ceeronnon 3aropurcs 3EJIEHBIM, mu6o KPACHBIM usetom (3)
B 3aBHCHMOCTH OT TOJIIIMHBI CTAIH U CHIIBI MarHUTHOTO crieruieHus. ['openne 3EJIEHOI'O cBeronnona o3Havaer,
YTO ONTUMAJILHOE€ MATHUTHOE CLEIUIEHHE JOCTUTHYTO. MOXHO HaUMHATh CBEpPJICHHUE.

IIpenynpexnenue: Ecnu ropur KPACHBI! cBeTomo1 MarHHTA - 9TO 03HAYAET, YTO ONTHMANbHAS CUJIA CLISTUICHHUS
He pocturnyta. [Ipu 3Tom cBepieHue Beé jxe BO3MOKHO.

3. UtoObI 3a1aTh HEOOXOJUMYIO CKOPOCTb HCIIONB3YyHTE PErysTop cKkopocTH. OH HaXOIUTCS HaBEPXy KOXKyXa
JaBuratens. Bcerna ucmons3yiiTe peKOMEHIyeMble CKOPOCTH CBEPIICHHUS B 3aBHCUMOCTH OT JAMaMeTpa CBepIa.

4. BrimounTe BpallleHHE ABUTATEINS B TIPSMOM HaIlpaBJieHuH (4).

5. IIpocBepanTe OTBEpCTHE HY>KHOT'O IJIs1 HApE3aHUs pe3bObl TuaMeTpa.

6. He oTkio4ast MarHur, 3aMEHUTE B IITHH/ENE CBEPIIO HA METUHUK JUISI HAPE3KU Pe3bObl.

7. YcraHOBUTE HEOOXOJUMYIO [T HAape3aHHs Pe3bObl CKOPOCTh BPAICHUS IITTHHEIIS.

8. 3amycTuTe cBepAWIBHBIN INHUHACIH B IPSIMOM HanpasiieHUH (4) 1 HalpaBbTe METYUK B OTBEPCTHE, ITOKA OH HE
HauHET Hape3 pe3bObl. [loce Toro kak MeT4nK HauHET Hape3aTh pe3b0y, TpeOyeTcst TOJIBKO HEOOBIOE AaBICHUE
Ha PY4YKy IOJaYH.

9. Ilocne Toro, Kak METYHK HapekeT pe3r0y B OTBEPCTUHN CBEPIICHHE JODKHO OBITH HEMEJICHHO OCTAHOBJICHO (4).
10.Ilepexmounte Xoa BpallleHHE ABUTaTeliss B OoOpaTHOE (peBepCHBHOE) HampaBiieHHE (5) M METYMK BBIHIET U3
pe3sboBoro orBepctusi. [Ipu 3ToM it 6€30MaCHOTO W3BJICUCHHS METYMKA YCTAHOBUTE MUHHMAIBHYIO CKOPOCTB
Bpali€HusA IWIMUHACIA.

10
Texcap.py — https://techsvar.ru



9) NEPEKJJIIOYEHUE CKOPOCTEH
MaruuTHslif cranok Element 75 ocHamiés 2-X CKOPOCTHBIM PHBOTHBIM MEXaHA3MOM.
OH npenHa3HaueH U CHIDKEHISI CKOPOCTH IIPH CBEPIICHUH CBEPIAMH OONBIIOTO IHaMeTpa.

[NonoxeHue perymnstopa ckopocteld | CKOPOCTH CBEpJICHUS CKOpOCTH CBEpJICHUS
Yposens 1 Yposens 6
200 060pOTOB B MHHYTY 500 060pOTOB B MUHYTY
70 060pOTOB B MUHYTY 180 060pOTOB B MHHYTY

10) YYBCTBUTEJIBHOCTb MATHUTA

HpI/I HeO6XO}II/IMOCTI/I, YCTaHOBUTE IO MaruuT 1 pa6oqy10 3aroToOBKYy MaTepUuaI-3aMCHUTCIIb AJI CO3JaHUsL Hy)KHOﬁ

TOJIIIIUHBI MaT€puaa.

DTOT COBET aKTyaseH Uis paboT ¢ YePHBIM METAIIOM TOJIIMHOM 0T 12 MM u OoJtee.
IMoBpeskeHne MArHUTHOTO OCHOBAHHS HETaTHBHO OTPA3UTCS HA €T0 YAePKUBAIOIICH CHITe.

Cuna MarHUTHOTO CHOCILICHHA

2200

2100
2000

]

=

>

1900

12800

1700

1600

1500

Kr|l 1400
1300

1200

1100

1000

900

200

700

600

500 l

400
/

300
4

200 =]

100

10 15 20

25 30 35 40

45

50

Texcap.py — https://techsvar.ru

TOHHHHRIMBT&HH&]BBEM

11




11) BBIBOP YAJIMHUTEJIA .
CraHKM ocHaImarTcs Ha 3aBojie TpEXKWIbHBIM kKaberem (HATTPSDKEHUE, HEUTPAJIb U 3A3EMJIEHUE) ¢ ceuennem
npoBoza 1,5 MM?, IyIMHO#M 3 MeTpa.

[pu HEOOXOTUMOCTH MOKITFOUYCHUS CTAaHKA K CETH MUTAHUS YePe3 YAIUHHUTENb 0053aTeIbHO UCTIONB3YITE Kabeb
COOTBETCTBYIOILIEH EMKOCTH.

HeppinoaHeHue 3Toro Tpe60BaHI/I$[ MOXKCET MPUBECTU K CHUIKCHUIO CUJIBI MArHUTHOT'O MPUTSKEHUA U MOIITHOCTU ABUTAaTCIIA.

Ecnu npeamnonoxuTh, 9TO HCHONB3YETCSl HCTOYHHUK MEPEMEHHOTO TOKA COOTBETCTBYIOIIETO HAMPSKEHUS, MBI PEKOMEHIYEM
HE MIPEBBIMIATH CIEAYIONIYIO JIMHY YAINHUTEIBHBIX Kabeaeh

Jns ucrounnka muranus 110 B: 3-x sxunbHI npoBo X 1,5 mm? — mmuaa 3,5 MeTpa
Jns ucrounnka muranust 230 B: 3-x sxunbHBI npoBo X 1,5 MMm? — ummHA 26 METpPOB

IIEPE/J] 3BAMEHOI CBEPJIA BCEI'IA OTK/IFOUYAMTE CTAHOK OT UICTOUYHHKA ITUTAHUSI.

12) YCTAHOBKA CBEPJIA
CraHOK mpeHa3HaYaeTcs s paboThI CO cBepiiaMu ¢ auameTpoM ocHoBanus 19,05 mwm (3/4”) u 31,75 mMm (1 1/4”) ¢
xBocroBukoM Weldon. BeimonauTe crienyromiye AeicTBUS 1)1l yCTAHOBKH CBEpIIa:

o YO0emureck, 4TO CTAaHOK HAXOAMTCS B BEPTHKAIHLHOM monokeHun. [lmotHo BeraBpTe [lepexomunk ¢ Koryca Mopse
3 ma Weldon 19 (CA130) B mmmuzens cranka (RDD4022)

o Bo3bpMuTE COOTBETCTBYIOUINIA CBEPITY MIJIOT (HATIPABIIAIOMINH MITH(T) U BCTABHTE €T0 B OTBEPCTHE XBOCTOBHKA
cBepra.

o BcrassTe xBoCTOBHK CBepia B kaHan [lepexonnuka Ha Weldon 19. Y6emurecs, uTo ABE I'paHH XBOCTOBUKA
HaxXOoJATCs mepe IByMs 3a)KUMHBIMUA BUHTaMHU.

o IlnoTHo 3aTssHUTE 002 BUHTA C TOMOUIBIO IIECTUTPAHHOTO KIIIOUYa

13) CHATUE U YCTAHOBKA BBICTPOCBHEMHOM PYUKHU IOJAYU CBEPJIA
BricTpochEMHast pydka Iojauy CBepIIa MO3BOJLIET OIIEPAaTOPY YCTAaHABIMBATH €€ Ha IIPaBYIO U JIEBYIO CTOPOHY CTaHKA.
Jliist cHATHA BOpOTA!

1. HaxmwuTe HEHTpaNbHYIO KHOIIKY Ha BTYJIKE ITOJIa4y CBEpIIa.

2. [Ilpwu HaxxaTO# KHONKE CHUMHTE BOPOT C OCHOBAHMS, ITOTSHYB PY4IKY BOPOTa OT CTaHKA.

3. YtoOBI NPUCOETUHNTH BOPOT BCTABbTE IIECTUIPAHHBIN BaJl B IIECTUTPAHHBI Ma3.

12
TexcBap.py — https://techsvar.ru



14) YCTPAHEHHUE ITPOBJIEM ITPA CBEPJIEHWUHW OTBEPCTHI

IIpobnema

Ilpuyuna

Cnocob ycmpanenus,

1) MaruutHoe
OCHOBAHHE HE
YIepPIKUBACTCS
HaJUIeKALIIM

o0pazom

Marepuai, B KOTOPOM CBEPJISITCS OTBEPCTHS,
CIIMIIIKOM TOHKHH U151 9 (GEKTUBHOTO yASpIKAHMSI.

Menkas MeTauIMuecKas IbLIb UIH TpA3b 110
MarHuTOM.

HepoBHOCTE TOBEpXHOCTH KOHTAKTa MAarHUTA HITH
paboyeii 3aroTOBKH.

Henocratouno Toka 111 MarHura B mporecce
CBEpJICHMUSI.

YcTaHOBUTE JONONMHUTEIBHYIO JETalb U3 METalia o pabouyio
3ar0TOBKY, I'JIe PAclOI0KeH MarHUT, WM MEXaHUYECKHM 00pa3oM
3aMKCUpyHTEe MarHUTHOE OCHOBaHHUE Ha paboyueil 3aroToBKe.

OYnCTUTE MArHMT.

Bym)Te MpeaACIbHO OCTOPOKHEIL, y,I[aJ'IHfITe TOJIBKO T€ HEPOBHOCTH,
KOTOPBIC BBICTYIAIOT HaJl IOBEPXHOCTHIO.

ITpoBepbTe MapaMeTpsl 0JaBAEMOTO TOKA M BBIXOJHYIO MOIITHOCTh
110 OJIOKY YIIpaBJIE€HHs], IPOBEPHTE IIHYP ITUTAHHUSI.

2) Caepiio He
HomnasaeT B
LEHTp TIpH
Hayaye
CBEpJICHUS

MarauTHOe OCHOBaHHUE HE YIEPIKUBACTCS
HaJISKALIIM 00pa3oMm.

VI3HOC BTYJIKH 3KHMHOT'0 TIATPOHA W/HIIH KOJIbIIA
KEKTOpa.

CHIIKOM BBICOKOE JAaBJICHUEC TOJA4YH B MOMCHT
Haydajia CBCPJICHHA.

CBepI10 3aTyNnuII0Ch, H3HOCUIIOCH, HOBPEXKAECHO WU
HETIPaBHIIBHO 3aTOUCHO.

[Toxas oTMeTka eHTpa; ciabast HarpaBIIIONIast
MIPYXMHA, HAaIPaBJIAOIasl IPUXOJUTCS HE 110
LIEHTPY OTMETKH.

Pacnpenenutens H3HOCUICS WX IIOTHYT, U3HOC
OTBEPCTHS PACIPEACTUTENS.

Paz6onranuck 60NTH HAa OIIOPHOH KOHCOJIH BTYJIKH
JIBUraTeIIsl, OCHOBHOM KOPITyCe MM Pa300iITaIuch
PETYIHPOBOYHbIC BUHTHI HAIPABIISIOLICH.

CM. BO3MOXKHBIE IPUYUHBI M CIIOCOOBI X YCTPAaHEHHS BBIILE.

3amenuts! Jlomyckaercst H3HOC TOJIBKO Ha HECKOJIBKO THICSUHBIX
noneit. Tpebyercs HOBas BTyJKa 32)KHMHOT'O ITaTPOHA.

He npumensiite ype3mepHOe 1aBiIeHNE IPU Hadaje CBEPICHUS
xerobka. [Tocie 3Toro xeno6oK BEICTYIAET B POJIN CTaOMIN3aTOPAa.

3aMeHHUTe WK MOBTOPHO 3aTOUYHTE. Y CIIyra 3aTOYKH
MIPEIOCTABIISAETCS 110 3aKa3y.

yJ'Iy‘IH_II/ITe Ka4€CTBO pa3METKU TOYKHU LEHTpaA W/WJIHA 3aMEHUTE
HU3HOIICHHBIC ICTAIN.

3aMeHuTe aeTallb WA JETalIN.

[Ipu HEOOXOAUMOCTH BBITIOJIHUTE PETYITUPOBKY.

3) 130biTouHOE
JIaBJIEHHE MIPU

HenpaBuibHO 3aTOYEHHOE WITH H3HOCUBILIEECST
CBepJIo.

HOBTOpHO 3aTOYUTC UJIIK 3aMCHUTC.

CBEPJICHUH,
HEOOXOIUMO CBepiio oryckaeTcs Ha MEJIKYIO METAJITIYCCKYI0 Cnennfe 3a TeM, ‘{T06L£ HE HAYMHATH paboTy Ha TOBEPXHOCTH C
IIBUTH Ha IOBEPXHOCTH paboyeil 3aroTOBKY. MEJKOH METaNIN4eCKON CTPYKKOH.
Hampasisironue He OTperyIupoBaHbl I OTperynupyiiTe ycTaHOBOUHBIE BUHTHI M 00eceYbTe JOCTaTOUHOE
HEZOCTaTOYHO CMa3KH. KOJIMYECTBO CMa3KH.
BHyTpu cBepia ckonunack (yrpamMOoBaHHas) Meskast | O4uCTHTE CBEPIIO.
MeTalInuecKas CTpyKKa.
4) YpesamepHoe |Mernkas METAUIHYECKAs! MbUTh WIIH TPSA3b HOJ CHuMHTE CBEpJIO, TIIATEIBHO OYUCTUTE AETANIb U CHOBA YCTAHOBUTE
HOBPEXKIECHUE  |CBEPIIOM. CBEpJIO Ha MECTO.
cBepia

HenpaBuibHO 3aTOUCHHOE HITH H3HOCHBILICECS
CBEpJIO.

[Ipockanb3biBaHME CBEpIIA.

Heo0xoamMo HaCTpOUTH ABMKCHUE HAPABIISIOMIAX
W3 CTOPOHBI B CTOPOHY.

CBepno TIJIOXO 3aKPEIUICHO B 3AXKUMHOM NAaTPOHE.

HemocraTouHnoe KOIMYECTBO CMa309HO-
OXJIQKJIAIOIIEH JKUIKOCTH WM HETPaBUIIbHBIN THIT
JKHAJIKOCTH.

Bcerna umelite B Hamu4uK 0JJHO HOBOE CBEPJIO AJIS IPOBEPKU
HaJyIeKalel TeoMeTpHHX 3yOIl0B B XpaHUTE HHCTPYKIUHU 10
9KCIUTyaTallli B HENOCPEICTBEHHON OJIM30CTH.

CM. BO3MOXKHBIE IPUYMHBI M CIIOCOOBI UX YCTpaHeHHs BbIme (2).

3arsHuTE OOITHI JUIA OTpPaHUYCHUSA NBUKCHUA HAIIPABIAKOIINX.

3aTsiHUTE MaTPOH.

BBexute XUAKOCTH MaOH BI3KOCTH B OTBEPCTHE HA 3)KHMHOM
MaTpoHe U YOEIUTECh B TOM, YTO XKHUJIKOCTh I1OJJA€TCS B CBEPJIO MPH
OIyCKaHUM YCTpoiicTBa pactpenenurend. [Ipu orcyrcTBun
XKHUIKOCTH MPOBEPHTE JKEN0O0K pacIpeieTuTeNs U BHYTPEHHHE
MIOBEPXHOCTH 32)KHUMHOT'0 NIaTPOHA MU 10/1aBaiiTe OXJIaXAAOLIYI0
XKHUAKOCTH n3BHE. ([laske mogava HeOOIBIIOTO KOMMIECTBA Macia
obecrevnBaeT BBICOKYIO () (HDEeKTHBHOCTD).

5) UpesmepHbiii
H3HOC CBepia

CM. BO3MOXHYIO IIPHYHHY H CIIOCO0 e yCTpaHeHHsI
BBIIIIE.

HemnpaBuibHast TOBTOpHAS 3aTOYKA CBEPIIA.

HenocraTouHoe nitk CKa4KO0Opa3HOE aBICHHE
CBEpJICHUSL.

CM. HHCTPYKIIMHU U COMOCTAaBbTE CBEPJIO C HOBBIM M3/ICIHEM JUTS
MIPOBEPKU TEOMETPHH 3yOIIOB.

[IpumensiiTe OCTaTOYHOE MOCTOSHHOE JaBJICHUE IS 3aMEJICHUS
mporiecca CBepiIeHHsI. ITO MPUBEICT K YCTAHOBICHUIO ONITUMAITBHOMN
CKOPOCTH CBEPJICHUS U T0/1a4e Ha 000POTHI.

13

TexcBap.py — https://techsvar.ru




15) MOHTAKHAS CXEMA COEJIMHEHUI

K JaTUHKY MarduTta

=T

K OpHOOPHOMY
ITATKY

O|Z|Z|r| &R|<|—|X|@|m|m|G| O] mf 2!

[1]2]3]4]s]e[7]8]o]tw0]

IIaHens yOpaBIeHHS

IIpuGopHbIi IHTOK

Homep |@ynxuus 1lgem nposooa
1 OCHOBHO# MHUTAIOIIHI TPOBOT Kopuunessrit
2 [MuTarommii mpoBoI 6J10Ka YIPaBISHHSI CKOPOCTHIO bensrii
3 [Muratonmii mpoBoA OJIOKa YIIPaBIeHHUS CKOPOCTHIO KpacHprii
4 Certb (HEWTpalh) HAMIPSKEHUE Cunnit
5 Marsut BeIX0] TOKa (TIOJIOKUTETIHHBIH) KpacHusiii (230B)
Cunnii (110B)
6 Marsut BbIXOJ TOKa (OTpULATEIbHBIN) UepHsblit
7 IuTtaromuii IpoBOJ 3JIEKTPOMArHUTHON KaTYIIKU Cunuii
8 [MuTtaromuii IpoBOJ 3IEKTPOMArHUTHON KaTYILIKU 3eneHsli
9 [Turaromuii MpoBOJ YroAbHOM IETKA YepHblit
10 [Tutaromuii MpoBOJ YrOAbHOM MIETKA Kopuunessrit
Homep | ®yukuus IBeT mpoBoa
A DeKTpoMexaHn4YeCKui nepekitouarens «Pesepcy 0B benprit
B DnexkTpoMexaHnuecKkuii nepekitouarens «Pesepe» +5B benbrit
C DeKTpoMexaHndecKkui nepekitouarens «lIpsmoit xon» 0B benbrii
D DnekTpoMexaHndeckuil nepekitouarens «lIpsamoii xon» +5B benbrii
E MaruuTHbIi nepexntoyarens 0B benbrit
F MarsuTHbII nepexnroyarens +5B benbiit
G Jlamnouka Maruaura «BKJI» +5B benbiit + 3enenslit
H Jlamnouka Maruuta «BKJI» +5B benpit + KpacHslii
| Jlamnouka Maruura «BKJI» 0B benpii + KopuuHeBblit
J Jlammouka Dn.ITutanusa «BKJI» 0B benwrit + UepHsrii
K Jlamnouka On.IIurannsa «BKJI» +5B benpiit + KopuuneBblit
L Jlamnouka aurarens «Pesepcey 0B (Cunsis) benbrit
M Jlammouka aurarens «Pesepcey +12B (Cunsis) benbiii
N Jlamnouka aurarens «lIpsimoit xom» 0B (3enenas) benbrit
O Jlamnouka aurarens «IIpsimoit xon» 12B (3enenas) benbrit

14

TexcBap.py — https://techsvar.ru




16) U3OBPA’KEHUE CTAHKA B PA3OGPAHHOM BHUJE

e

£

13
P 15

11

CEE DDl
-

(hBiadk

BV el
@iy fee
/(L) Blue

TexcBap.py — https://techsvar.ru

15




CIIACOK JETAJIEM CTAHKA

TexcBap.py — https://techsvar.ru

Ne Aprukyn  Ha3panue no-anmmiicku  HasBanue no-pyccku Koin-Bo
1 RDA4201 Screw M4x14 Button Head BunT ¢ nonykpyrioii ronoskoii M4x14 2
2 RDC4004 Screw M4x8 Button Head BwuHT ¢ momykpyrioi roinoBkoit M4x8 1
3 RDD4014 Element 75 Guard SamuTHe Lutok 1
4 |RDD4015 Slidechannd Hanpapnsitonuit ma3 tuna "Jlactoukus xBoct" 1
5 RDA4201 Screw M5x12 CSK HD Bunt M5x12 2
6 RD45607 M5 CSK Washer [1aiit6a M5 2
7 RDD4017 Guard support BanMTHLIA YIIOp 1
9 RDA4029 Screw M6x16 CAP HD BuaT M6x16 ¢ mecTurpaHHON TOJIOBKOH 3
10 RDC4104 Spring washer [TpyxuHHas 1raiiba 3
11 RDD4081 Rack 3yOuarast peiika 1
12 RDC4065 Cable chain attachment KpermieHre poiukoBoii memu 1
13 RDA4021 Screw M4x8 Button Head BwuHT ¢ nmonykpymioi ronoBkoir M4x8 10
14 RDA4205 M3 Nut [aiika M3 2
15 RDA4204 Screw M3x8 CSK HD Bunt M3x8 2
16 RDC4066 Screw M5x12 Button Head BunT ¢ nonykpyrioii ronoskoid M5x12 1
17 RDD4084 Chain PonukoBast 1lernb 1
18 RDD4085 Screw M8x22 CSK HD  Bunt M8x22 6
19 RDD4086 Slide Cymmopt (Cana3kn) 1
20 RDD4087 Screw M6x22 CAP HD Bunt M6x22 1
21 RDD4088 |Guide bar Hamnpagistomias rmiaHka 2
22 RDC4059 Screw M5x16 CAP HD Bunt M5x16 10
23 RDC4056 Grub Screw M6x15 YcraHoBOYHBIM BUHT M6x15 5
24 RDC4057 M6 nut [aiika M6 5
25 RDD4092 Bush ®nanen 2
26 RDD4093 Capstan Washer [11aii0a 3yOouaroro Basa 2
27 RDD4094 Circlip [Tpy>kHHHOE KOJIBIIO 2
28 RDDA4095 Right side panel [Tanenpb paBoil CTOPOHBI 1
29 RDC4068 Screw M4x16 CSK HD Bunat M4x16 2
30 RDA4005 Cablebush KabenbHbIN BXOX 1
31 RDD4097 Mainhousing Kapkac cranka (CranuHa) 1
32 RDC4055 Screw M8x25 CAP HD Bunt M8x25 2
33 RD4079  Spring washer [IpyxuHHas maii6a 4
34 RDD4100 Magnet-230V Maruut-230B 1
RDD4101 Magnet-110V Maruut-110B 1
35 RDA4071 Screw M4x22 Bunt M4x22 2
36 RDA4070 Cableclamp KabGenpHblil 3aKuM 1
37 RD4068 M4 nut [aiika M4 4
38 RD4069 M4 Washer [11ait6a M4 1
39 RD45604 Earth label O003HaueHHE 3a3eMJIICHHUS 1
40 RDD4103 Left side panel [TaHenp J1eBOH CTOPOHBI 1
41 RDDA4104 Capstanam Pyuka nonmauu ceepia 3
42 RDDA4105 Capstan Hub Bopor 1
43 RDDA4106 Intermediate gear shaft 3y0OuaThIii Baj 1
44 RDD4107 Screw M5x8 CAP HD Bunt M5x8 2
45 RDD4108 Handleinsert Haxagka Ha pydky 1
46 RDA4204 Screw M4x8 CSK HD Bunat M4x8 4
47 RDCA4073 Screw M8x45 CAPHD Bunt M8x45 2
48 RDC4074 Power cable-230V CunoBotii sn.xabens — 230B 1
RDD4112 CutoBoit si.xabens — 110B 1
49 RDD4113  Screw M6x15 Button BuHT ¢ nonykpymioii ronoskoit M6x15 2
Head
50 RDDA4114 Capstan bracket Kponmireitn 2
16




51 RDDA4115 Bracket screw OnopHbIil BUHT 2
52 RDD4116 Washer M6 [Taiitba M6 2
53 RDD4117 Handle Pyuka 17151 IepeHoCKu 1
54 RDDA4118 Screw M4x12 Button Head Bunt ¢ nmomykpyrioi roinoBkoit M4x12 6
55 RDD4119 Control panel assembly-  Ilanens ynpasiaenus B coope E75/3T 1
E75/3T
RDD4120 Control panel assembly-  Ilanens ynpasnenust B coope E75/1T 1
E75/1T
56 RDD4123 Coolant bottle assembly  Bavox mis COX B cOope 1
57 RDC4081 Clamp (using 110V) 3aKuM 1
58 RDC4080 Tapping screw CamoHape3aronuii BUHT 2.9%12 3
ST2.9x12(using 110V)
59 RDD4126 Chuck CBepIUIbHBIN OBICTPO3XKUMHOM maTpoH 16 mm 1
60 CA130 Arbor assembly [MTepexonauuk k Konyca Mop3se 3 na Weldon19 (¢ 1
nonaveir COXX) B KOMILJIEKTE ¢ IIECTUTPAHHBIM
KJIFOUOM OMM
61 RDA3105 Safety glasses 3alIUTHBIC OYKH 1
62 RDDA4128 Arbor Shank [Tepexoquuk ¢ Konyca Mop3se 3 Ha cBepiuiabHblii 1
OBICTPO3aKUMHOM TAaTpoH 16 MM
63 RDC4086 Drift Koun 1
64 RDCA4083 Safety belt CTpaxoBOYHBII TPOC 1
65 RD4152 3mm hexagonal spanner  IllecTurpaHHbli K04 3 MM 1
66 RDC4082 Stationary ring CraioHapHOe KOJIbIIO 2
67 RDD4132 Spare brush-230V CMmenHbIe yronpHbIe IETKH (11apa) 230B 1
RDD4133 Spare brush-110V CMmeHHbIe yroipHbIe ETKH (mapa) 230B 1
68 RA3120 Pilot Pin [MTunor (Hampasastrormii tudT) 1

TexcBap.py — https://techsvar.ru

17




17) U3OBPA’KEHHUE JIBUTATEJISI B PA3OBPAHHOM BUJE

18
Texcap.py — https://techsvar.ru



CIIACOK JETAJIEN IBUT ATEJISA

No  Aptukyn Ha3zpaHue nmo-aHMIMNACKA Haszsanue no-pyccku Kon-Bo
8 RDD4018 Motor assembly-230V JBurarens B coope-230B 1
RDD4019 Motor assembly-110V Jsuraresns B coope-110B 1
8.1 RDD4020 Circlip CTOIOpHOE KOJIBIIO 1
8.2 RDD4021 Oil seal washer [11ait6a CanpHuKa 1
8.3 RDD4022 Arbor spindle Inmuaaens 1
8.4 RDD4023 Key stedl [Imonka 1
8.5 RDD4024 Rolling bearing 6006 [apukomoammauk 6006 1
8.6 RDD4025 Gear box Kopmyc npruBogHOTo MexaHu3Ma 1
8.7 RD45614 Straight Pin YcTaHOBOUHBIN IITUDT 1
8.8 RDB4008 Spring [Tpyxxuna 1
89 RDB3030 Gear lever [Iepexmrouarens ckopocTeit 1
8.10 RDC4013 Gear lever M4 shoulder bolt  Boxr ¢ 3aruednkom M4 niepexirodaresst 1
CKOpOCTEH
8.11 RD45522 Rolling bearing 6001 [apukomoammmauk 6001 2
8.12 RDD4028 Helical gear ['enuKonIaIbpHAS TIEpeaada 1
8.13 RDD4029 Gear 3y0uaroe Koyieco 1
8.14 RDD4030 Key steel [Inonka 1
8.15 RDD4031 Shaft gear [lecrepHs Bana 1
8.16 RDD4032 Rolling bearing 6000 [apukononmmmauk 6000 2
8.17 RDD4033 Needle bearing Wrospyarhlii TONIIAITHUK 1
8.18 RDD4034 Sliding gear unit Biiok 3y0uarhix KoJiec 1
8.19 RDD4035 Shaft gear [lecTepus Baga 1
8.20 RDD4036 Key stedl [nonka 1
8.21 RDD4037 Oil sea CapbHHK 1
8.22 RDD4038 Rolling bearing 6005 [apukomogmmnHuk 6005 1
8.23 RDD4039 Gear 3y04aroe Koyieco 1
8.24 RDA4004 Circlip CrormopHo€ KOJIbIIO 1
8.25 RDD4040 Gear lever shaft PpIvar nepexiroueHusi CKOpocTei 1
8.26 RDD4041 Oil baffle plate MaciisiHast ieperopojka 1
8.27 RDD4042 Circlip CroropHO€ KOJIBIIO 1
8.28 RDD4043 Gear plate [yt pacrpeneanTenbHbIX MIeCTepeH 1
8.29 RDD4044 Circlip CToIopHOE KOJIBIIO 1
8.30 RDD4045 Armature-230V Sxops (Potop ¢ 06mMoTKOIT)-230B 1
RDD4046 Armature-110V Sxops (Potop ¢ o6moTkoi#t)-110B 1
8.31 RD43603 Rolling bearing 629 [TapukomoammmHuK 629 1
8.32 RDD4048 Bearing Sleeve OmnopHas BTyJIKa 1
8.33 RDC4029 [nductor Jpoccenn 1
8.34 RDD4050 Screw M5x16 Button Head =~ BwuHT ¢ monykpyriioii romoBkoid M5x16 4
8.35 RDDA4051 Tapping screw ST4.8x25 Camonape3saromumii BUHT 4.8%25 4
8.36 RDD4052 Baffle plate 3amurHas [iacTUHa 1
8.37 RDDA4053 Tapping screw ST4.8x70 Camonape3sarommii BUHT 4.8%70 2
8.38 RDD4054 Field coil-230V DOnekTpoMarHuTHas Karymka-230B 1
RDD4055 Field coil-110V OnekTpoMarHuTHast Karymka-110B 1
8.39 RDD4056 Leadwire INEeKTPOIPOBO] 1
8.40 RDD4057 Lead wire OJIEeKTPONPOBOJ 1
8.41 RDD4058 Motor housing Kopmyc npuBoiHOro MexaHu3Ma 1
8.42 RDA4021 Screw M4x8 Button Head BuHT ¢ nonykpyrmioi ronoskoit M4x8 2
8.43 RDD4059 Brush-230V VYronbHas metka-230B 2
RDD4060 Brush-110V VroneHas merka-110B 2
8.44 RDD4061 Lead wire JIEKTPOIIPOBOT 1
8.45 RDD4062 Brush frame assembly Kopryc metouHoro y3na 2
8.46 RDA4034 Tapping screw ST2.9x8 Camonape3aromuii BUHT 2.9%8 8
8.47 RDD4063 Spring [TpyxuHa 2

TexcBap.py — https://techsvar.ru

19




TexcBap.py — https://techsvar.ru

20

8.48 RDD4064 Brush frame assembly Kopmnyc merounoro y3na 2
8.49 RDD4065 Lead wire OJIEeKTPONPOBOJ 1
8.50 RDD4066 Lead wire(green) DneKTporpoBo (3e1eHbIN) 1
8.51 RDD4067 Lead wire(brown) DnexrpornpoBos (Kopuunessrit) 1
8.52 RDD4068 Lead wire(black) DnexrpornpoBos (UepHsbrit) 1
8.53 RDD4069 Lead wire(blue) DnexrponpoBox (I'omydoit) 1
8.54 RDD4070 Lead wire(red) DnexrponpoBos (KpacHsbrit) 1
8.55 RDD4071 Lead wire(white) DnexrporpoBon (besbrit) 1
8.56 RDD4072 Plastic tube [TractmaccoBast TpyOKa 1
8.57 RDC4045 Wire box cover KpbliiKka pa3BeTBUTEIbHON KOPOOKH 1
8.58 RD45613 Screw M3x6 Bunt M3x6 12
8.59 RD35617 Termina KoHTaKkTHBIN BBIBOJ 6
8.60 RDD4074 Speed controller module -230V Perynsitop ckopoctu Bpamienus-230B 1
RDD4075 Speed controller module-110V  Perynstop ckopoctu Bparienus-110B 1
8.61 RDAA4035 Tapping screw ST4.2x12 CamoHnape3atouiuii BUHT 4.2x12 2
8.62 RDD4076 Tapping screw ST2.9x12 CamoHnape3atouiuii BUHT 2.9%12 2
8.63 RDD4077 Left brush cap Kpbliika j1eBoi yroJpHOU MIETKH 1
8.64 RDD4078 Top Cap Koxyx 1
8.65 RDD4079 Right brush cap Kppliika mpaBoi yroJpHOH METKH 1
8.66 RDD4080 Tapping screw ST4.2x25 Camonape3aronuii BUHT 4.2%25 4




18) TAHEJIb YIIPABJIEHUS B PASOGPAHHOM BUJIE 1 CIUCOK JIETAJIEN

1 RDA4051 | 3enenas KHOIIKA, BKIIOUEHHE IBUTATENS 1
2 RDC4090 | Cunsisi KHOIIKA BBIKJIFOUCHHE JIBUTATEIIS] — Hape3aHue pe3bObl 1
3 RDC4091 | BxiroyeHue Maruura 1
4 RDC4092 | KpacHslii 1noa 1
5 RDC4093 3eeHbIid U0/ 1
6 RDA4036 | Buut M3x12 2
I RDD4005 | Kpslika maHenu ynpaBieHUs 1
8 RDD4006 | PacnpenenurensHas miuata (230B) 1

RDD4007 | PactipenenurensHas muiata (110B) 1
9 RDA4019 | HeitnonoBas mpoxiaika 2
10 | RDC4099 | KmemMHas miaTa 1
11 | RDA4205 | T'aiixa M3 2
12 | RDC4100 | CoeguHeHHe MUTAIOMIENA JIMHUN 1
13 | RDC4101 CoenuHeHne MUTAIONIEH JTHHUU 1

21

TexcBap.py — https://techsvar.ru




19) KOMILJIEKT TPYBHBIX IIEPEXO/JTHUKOB RD2311

NHCTPVYKIIHNH 1O YCTAHOBKE

e B 3aBucumocTH or pazmepa TpyObl, KOTOPYIO HY>KHO CBEPJIUTH (CM. WUIIOCTPALMM), 3aKPEIUTE PErylupyeMble
yrioBbie tactuibl RD3328 npu nomomum BuHTOB ¢ ronoBkod RD4325 n maitd RD4205 (4 Ha kaxblif) co Bcex
cTOpoH MarHuta. He 3aTsruBaiite BUHTEHIL.

e [lomecture CTaHOK Ha PACIIOJIOKEHHYIO IO LIEHTPAILHOM JIMHUM TPYOY TaK, 4YTOOBI MarHUT pacHoarajics Ha OJHOM
JIMHUHM C TIPOJIOJILHOM OCBHIO TPYOBI.

e Bkirounte MarHUT M IEpPEMECTUTE HAIPABIIIONIME IUIACTHHBI BHHU3 JI0 Hapy>KHOTO IUaMeTpa TpyObl. 3aTsHHUTE
BUHTHI ¢ 00EUX CTOPOH BPYYHYIO H emlé pa3 yOeauTech B TOM, YTO IEpEMEIacMble TUIACTUHBI KaCatOTCsI TPYObI 110
BCEeH [UIMHE B NepenHed W 3anHed yacTtu. [1noTHO 3arsHuTEe muactuHy. IIpocyHbTE CTpaxOBOYHBIA TPOC yepe3
MIPOYIIMHEI B IEPEJHEH YacTH KOPITyca BOKPYT TPYOBI M INTOTHO 3aTSHUTE €TO.

e Bo Bpewms cBepnerus orBepctusi HE mpumMensiiTe n30pITOUHOE AaBICHHE, IIPOCTO JaiiTe CBEPIYy CAMOMY BOWTH B
MIOBEPXHOCTH [UISl CBEPIICHUSL.

JAUAMETP TPVYB 60-100 mm JAUAMETP 100 mm 1 BOJIBIIE
( i Sxauzend?” 4 ’
\ /
\ - _ J

20) YCTAHOBKA BbICTPO3A’JKUMHOI'O IATPOHA
e Cranok ykommuiekroBan RDD4128 (ITepexonnuk ¢ Konyca Mop3e 3 Ha cBepaHIbHBINH OBICTPO3aKMMHOW MAaTPOH
16 mm) u RDD4126 (ObIcTp0o3a)KMMHO# CBEpIIMIIBHBII NaTpoH 16 MMm).
e Bcrasbre [lepexoaunk RDD4128 B llInunnens cranka RDD4022,
e  Bcrasbre ObicTpo3akumHuoil narpon RDD4126 B Tlepexonmnunk RDD4128.
JleMOHTaxk OBICTPO32:KMMHOI0 IATPOHA BBINOJIHACTCS B 00PATHOI MOC/Ie10BATEIbHOCTH IIPH HCIOJIL30BaHUHT
BbIOMBaomero kauna RDD4129

22
TexcBap.py — https://techsvar.ru



21) COBETHI IO COAEP) KAHUIO CTAHKA B HAJJIEXKAIIIEM PABOYEM COCTOSHUUA

UTo0Bl MOOWTHCS MaKCHMAaTBHOTO CpOKa CIy:KObI cTaHka Rotabroach, Bcerma copepikure ero B HaljIexaiieM padodem
coctositiuu. Ha crankax Rotabroach HeoOxomauMmo peryssipHO MpPOBEPSTH PsiJi PAa3IH4YHBIX mapameTpoB. [lepen KaxkabiM
3aIlyCKOM CTaHKa yOCIWTECh B TOM, YTO OH HAXOMUTCS B HAJUIC)KALICM PabOYeM COCTOSHHH, a TAK)KE B OTCYTCTBUU KAKHX-
JTU00 TMOBPEXKAEHHBIX WM HEIUIOTHO 3aKPCIUICHHBIX JeTayicli. Bce HEIIOTHO 3aKpeluICHHBIC ICTaNHd JOJDKHBI OBITH
3aTSHYTHL

Hepen BBINOJTHEHHEM JIIOOBIX paﬁoT Mo TEXHUIECCKOMY 06c.11y)1mBaHmo CTaHKa yﬁe}]l/lTeCL B TOM, 4YTO JJICKTPHIECKOE
NUTAHUEC OTKJIIOYCHO.

Onucanue IIpu kaxkaoM 3anmycke 1 pa3 B HeeN10 1 pa3 B mecsil

BusyanbHblif 0CMOTp CTaHKa Ha MPEIMET HATUUUS X
MOBPEKICHUM

HcnpasHas pabota cTanka X

HpOBepLTe YTOJIbHBIC HICTKNU Ha HAJIUYNUC U3HOCA X

HpOBepLTe MAarsMuTHOC OCHOBAHHC X

[IpoBepbTe IEHTPOBKY CTaHKA X

[IpoBepbTe HaMKUYKMEe CMa3Ku X

IIpoBepbTe 3IIEKTPUUECKUN SIKOPb X

Bu3yaJIbHO OCMOTPHUTE CTAHOK HA MPeAMeT HAJNYMS TMOBPEKIEHHUI.

Ilepen 3amyckoM cTaHKa HY)KHO ITPOBECTH OCMOTpP Ha MPEIMET HAJIUYUS IOBPEKICHUH, KOTOPHIE MOTYT HPHUBECTH K
npobiieMaM BO BpeMs OJKCIDTyaTaluu cTaHka. Oco0oe BHHMaHHWE CleAyeT YACHATh NIHypy NuTaHus. [Ipn Hamumduu
MOTO3PEHU Ha KakKoe-THOO MOBPEKICHHE CTAHOK HCIIONB30BATh HENb3s. HEBBIIOMHEHHE 3TOr0 TPEeOOBAaHUS MOXKET
MIPUBECTH K TPaBMeE IITH JICTATbHOMY HUCXOTY.

IIpoBepbTe HCIPaBHOCTh PadOTHI CTAHKA.
Uto0ObI yOenuThCSI B TOM, YTO BCE KOMIIOHEHTH pabOTarOT HAUICKAIINM 00pa3oM, HYKHO 3aITyCTUTh CTaHOK 0e3 Harpy3Ku
(cBOOOIHOE BpalllcHHE IIMUHACIS) U ¢ HATPY3KOH (CBEpICHUEM).

YroJibHbIe HIETKH CTAHKA TPOBEPSIOTCS Ha HAIMYKE CHIILHOTO M3HOca. [IpoBepKa BBIMONHIETCS OJUH pa3 B Heaemo. Eciu
IeTKa M3HOCHIAch Ooyiee 4eM Ha 2/3 OT CBOEW M3HAYalbHOM IUIMHBI, 3aMeHMTe ee. HecoOmrojeHue HacTOALIErO
MPEAMUCAHHS MOXKET MPUBECTH K MOBPEKACHHUIO CTAHKA.

MarauTHoe 0CHOBaHMe — Iepe]] KaX/IbIM 3aITyCKOM CTaHKa HEOOXOAMMO IPOBEPATh MAarHUTHOE OCHOBAHHUE U CIEANTH 3
TeM, 4TOOBI e€ MOBEPXHOCTh ObLIa POBHOM M HE cojep)aja HUKaKuX NOBpexkIcHuil. HepoBHOe MarHMTHOE OCHOBaHHE
MOJKET CTaTh NMPHUYMHONW HENOCTaTOYHOH 3(P(PEeKTHBHOCTH yIEepKMBAHUS MAarHUTa, YTO MOXET MPUBECTH K MPHUUYNHEHHIO
TpaBMbI OIIEPATOPY CTAHKA.

PeryanpoBka HanpaBJisilonieii U ONOPHOH KOHCOJIH.

BaxHpiM TpeOoBaHMEM K CTaHKY SBISCTCSA HAIMYNE BO3MOXKHOCTH IUIABHOTO W KOHTPOIHUPYEMOTO TIePEMEIICHUS
HaTIPaBJIAIONICH BBepX-BHI3 0€3 OOKOBBIX CMEIICHHUI U BHOPAIIUHL.

Takoro cocTOSHHS MOXHO IOOHWTHCS 3a CYET NEPUOIMYSCKOW PETYIHPOBKH HAIMPABIAIOMICH, KOTOpas BBITOJIHICTCS
cienyronM o0pa3om:

1. [TocTaBbTE CTAaHOK B BEPTUKAIBHOE MOJIOKECHUE M IIPH TOMOIIK BOPOTA MTOJHIMHTE HAIIPABISAIONIYIO B BEpXHEE
nosioxkenre. OUUCTUTE JIATYHHBIE TTOJIOCHI HAMTPABJISIOMIUX M HAHECUTE HEOOBIIOE KOJIMYECTBO JIETKOTO MAIIMHHOTO Macia
Ha U3HAIIMBAeMbl€ TIOBEPXHOCTH.

2. Tenepb OMyCTUTE HAMIPABJISIIONIYIO B CAMOE HUXKHee MmoJioxkeHne. [lomecTuTe HampaBIIsIONIYIO B IIEHTP KOpITyca
HaMpPaBJISIOINIEH C CEUEHUEM B BUJIE JACTOUKHMHA XBOCTA U OCIA0bTE BUHTHI, YTOOBI MOKHO OBLIO CBOOOIHO MEpEMEIaTh
OTIOPHYIO KOHCOJIb 33)KUMHOTO MaTPOHa.

3. Haunnast co cpeJHIX BUHTOB, aKKypaTHO 3aTSIHUTE BCE BUHTHI J0 JIETKOTO COMPOTHUBIICHUSI.

4. Heckompko pa3 nmepeBeuTe HAIPABIAIONIYIO0 BBEPX M BHU3, YTOOBI IPOBEPUTH KAYECTBO PETYIUPOBKH, U BHECUTE
BCe HEOOXOMMEIE KOpPeKTHPOBKH. [locTapaiiTecs clienaTh Tak, YTOOBI BCE BUHTHI OKa3bIBAIH OJJUHAKOBOC JABIICHHIE HA
HATPaBJISIONIYIO CBEPXY BHU3. M eanbHO HACTpOCHHAS HANIPaBIIAOMmas OyaeT cBoOOOTHO IepeMeIaThCs BBEpX-BHU3 0e3
KaKHUX-JTHOO CMEIICHUHA B CTOPOHBHI.

5. Tenepb MMOJAHUMUTE HANIPABJIAIOUIYIO B CAMOC BEPXHEEC MOJIOKCHUC. Crerka OTKPYTUTEC OIMOPHYIO KOHCOJIb
3KMUMHOTI'0O IMaTpOHAa U NaJIblIIaMU 3aTAHUTC BUHTHI.
6. ITomecTHTe CTAaHOK HA CTaJIbHYIO IJIACTUHY, MOAKIFOYNUTE MMUTAHUC U BKIIFOUUTE MarHur. 3aHyCTI/ITe JABHUTIaTCIIb.

Ecnu 3aknMHOM TaTpoH YCTaHOBIICH HEMPABIIIBHO, OTIOPHAs! KOHCOJb 3a)KUMHOTO MaTpoHa OyZeT BUOPHPOBATE.
BrimonHnTE Bee HEOOXOIMMEbIE JaTbHEHIITNE HACTPOHKH, YTOOB! 00ECTIEUNTh MPAaBMIIFHOE PACIIOI0KEHHE ITaTPOHA
OTHOCUTEJILHO IIIUHAECIS, U 3aTSIHUTE BUHTHI IIPU IOMOILM KiIto4a. ITociie BbINONHEHN BCEX 3TUX NEHCTBUMN 3aTSAHUTE
OIIOPHYIO KOHCOJIb 3a)KUMHOT0 NTaTPOHA.

I[IpoBepbTe HATHYNE CMA3KH B CTAHKE.

23
TexcBap.py — https://techsvar.ru



OmuH pa3 B MecsIl MPOBEPANHTE YPOBEHb Maciia B PEIyKTOpE, YTOOBI BCE IMOABMKHBIC NETald BCErAa OBUIM B CMasKe U
MEHBIIIE MOJIBEPTaINCh M3HOCY. [ oOecmedennss MakcHMabHONW 3()()EKTHBHOCTH WCIONB30BAaHM CTaHKAa MAcjo HYKHO
MEHSTH OJINH pa3 B TO.

IIpoBepbTe 2J1eKTPUUECKHUI IKOPb CTAHKA.

DTy MPOBEPKY CIICAYET BBHIMONHATH MHHAMYM | pa3 B Mecsl, YTOObI YOCIUTHCS B OTCYTCTBMH BHIUMBIX IMPH3HAKOB
MOBPEXKICHUS KOpIyca WiH KoMMyTatopa. HekoTopsie clieibl H3HOCA MPOSBATCS HA KOMMYTAaTOPE AOCTATOYHO OBICTPO, HO
9TO HE OYyIEeT SABIATHCSA CBHUJCTEIBCTBOM IMOJOMKH, MOCKOJNBKY JTaHHAs JETallb HAXOAHUTCS B IOCTOSHHOM KOHTAaKTE CO
mérkamu. Ho mpu oOHapyKeHUH CIIEZI0B aHOMAJILHOT'O U3HOCA 3Ty JCTaNb CIICAYCT 3aMCHUTD.

24
TexcBap.py — https://techsvar.ru



22) TOUCK Y YCTPAHEHUE HEUCITIPABHOCTEM

MarsuT u gBUTaTeNh HE 3aITy CKaroTCA

- BxirrouaTens MaranTa He TOJKITIOYCH K HCTOYHUKY TATaHHS
- [loBpexxaerne mim 1eeKT MPOBOAKH

- HeucmpaBHOCTh nipeioXpaHuTens

- HencnpaBHOCTB BKITIOYATEISI MATHUTA

- HeucnpaBHOCTB OJTOKa yrpaBiIeHUs

- HencnpaBHOCTh UCTOYHHKA MTUTAHUS

Maruut paboTaer, a IBUraTesb He
3aIyCcKaeTcst

- [loBpexnenue unu gepeKT MPOBOAKH

- YrosbHBIE IETKU 3aCTONOPUINCH WIH U3HOIIEHBI

- HencnpaBHOCTH BKITIOYATENsI MarHUTA

- HencnpaBHOCTB IBYXITO3MIIMOHHOTO BBIKIFOUATEIS

- HencnpaBHOCTS G11OKa yTIpaBiIeHUS

- HencnpaBHOCTS SIKOpSI M/MIH KaTyIIKH BO30YKA€HUS
- HencrnpaBHOCTG 3aIIMTHOTO BBIKJIIOYATEIsI MATHATA

Marnur He paboTaet, JBUraTeNb
paboTtaer

- JedexT maranra
- HencnipaBHOCTB NpeiOXpaHHUTEN
- HencnipaBHOCTB O110Ka ynpaBiIeHHs

CBepuia JIOMarOTCsl O4EHB OBICTPO,
JIMaMeTp OTBEPCTHs OOJIbIIe
JMaMeTpa cBepiia

- CiumkoM OOJTBIIION 3330 B HANIPABIITIONICH

- [lornyTslii INIUHAETH

- Ban, KOTOpBII BEIXOIUT U3 ABUraTeNs, MOTHYT
- [Tunot (Hanpasnsitomuii mtudt) M30THYT

Mortop paboTaeT peIBKAMH U/HITU
MMOCTOSIHHO OCTaHABJIMBACTCS

- [TorHyThIil INWHAEITH

- BaJ, KOTOpBIN BBIXOAMT U3 JBUTATENS, [IOTHYT

- Hanpasnsromas ninanka (JIaCTOUKHH XBOCT) YCTaHOBJIEHA HE IPSAMO
- ['psA3p MeXX Iy IINMHAEIEM U HAIPABJIAIOMIEH TUIAHKOU

JIBuraTens m3maeT apede3Kaliii
3BYK

- M3HoC KombIia peaykTopa (B HIKHEH 4acTH SKOpS)
- 3HoC miecrepen
- OTCcyTCTBHE CMa3KH B PEAYKTOpPE

I'yn pu pabote nBUraTeNst, CHIbHOE
HCKpPEHHE U OTCYTCTBHE TSTH B
JIBUTATENe

- SIKOpB MOBpEXACH
- Karymka Bo30yxeHus cropena
- YrospHbIE METKHA H3HOCHINCH

I[BI/IFaTeHB HC 3aITyCKacTCs NI
IIOCTOSAHHO BBIKJIHOYACTCA

- [oBpexneHue unn AeeKT MPOBOAKH
- HeucnipaBHOCTD SIKOPSI MJTH KATYIIKH BO30YKICHUS
- [MoBpesxkneHre wim neeKT METOK

IlepemelneHue o HanpasJIAOLIEH
OCYILIECTBIISIETCS C TPYIOM

- HanpaBnsromas CIMIIKOM 3a)kata
- Ha nanpapistomei HeT cMa3Ku
- CrucTeMa HanpaBJISIONINX/PEIYKTOPa/BPAIICHNUS 3arPsI3HEHA WK TIOBPEXKICHA

Manas cujia MarHUTHOTO TMIPUTSHKCHUS

- [loBpexnenune i aeexT MpoBOJAKH

- [ToBepXHOCTh MarHUTa IpsI3HAS U BIIAXHAS
- [ToBepXHOCTH MarHUTa HEPOBHAS

- Paboyas 3aroToBKa HE U3 YMCTOIO METaUIa
- Pabouas 3arotoBka HepoBHas

- Paboyas 3aroToBka ToHsIe 10 MM

- HencnipaBHOCTH O1TOKa ympaBieHUs

- Hedext marauTa

Pama 04 HAPSI?KEHUEM

- [ToBpexnenne mwim aeekT TPOBOJKU
- Hedext marauta
- JIBUrarenpb CUIBHO 3arpsi3HEH

[IpenoxpaHuTens neperopaet npu
BKJTIOYCHUH MarHuTa

- [ToBpexnenue nimm aeexT IpOBOIKU

- [IpenoxpaHuTeb HECOOTBETCTBYIOIIETO HOMHHANA
- HencnipaBHOCTH BKITIOYATENsE MarHUTa

- HencnipaBHOCTH 6510Ka ympaBieHuUst

- lepext marauta

[IpenoxpaHuTens meperopaeT npu
3aITycKe JBUraTess

- [ToBpexnenne nim aeeKT IPOBOIKH

- [IpenoxpanuTens HECOOTBETCTBYIOIETO HOMUHATIA

- JIBuratens paboTaeT ¢ meperpys3Koi

- HencnpaBHOCTB SIKOpSt M/MIIH KaTyIIKH BO30Y K1eHHS
- YTOoJIbHBIE IETKU U3HOCHIIUCH

- HencnpaBHOCTh G110Ka yripaBieHus

HpO6J’ICMBI C XO0I0M IIIHUHACIIA
BBCPX-BHU3

- Henaanesxamee kperuieHne win aeekT 3y0uaToi perku
- HencnpaBHOCTB crucTeMBbI BpaleHus

TexcBap.py — https://techsvar.ru

25




23) BIGOP TUIIA CBEPJIA 1 CKOPOCTHU BPAIIEHUSA

Marepuai ;:fgg::;;l; CaepJio

Msrkue 1 cBOOOIHO MOIAIONTNECS CBEPICHAIO0 MapKU CTAJIH <700 H/Mm? RAP mm RAPL
Msrkue ¥ cBOOOIHO MOIIAIOIINECS CBEPICHUIO MapKH CTaIIN <850 H/mMm2 SRCV mimmm SRCVL
CrapHO! YTOJOK U MePeKIIa HHBI <700 H/Mm? RAP mmm RAPL
CrapHO! YTOJOK U MePeKIIa HHBI <850 H/mMm? SRCV wm SRCVL
ToHKOIMCTOBAs U TOJCTOJIHMCTOBAS CTAJIb <700 H/mm? RAP unmu RAPL
ToHKOIUCTOBASI U TOJICTOTUCTOBASI CTAIb <850 H/mm? SRCV mmu SRCVL
AnroMuHuHI <750 H/mm? RAP umu RAPL
AnroMuHMHI <850 H/mm? SRCV umu SRCVL
JlatyHb <700 H/mMm? RAP wiu RAPL
JlatyHb <850 H/mMm? SRCV umu SRCVL
Yyryn <700 H/mMm? RAP wu RAPL
Uyryn <850 H/mMm? SRCV umn SRCVL
Heprkaperomas cranb <700 H/Mm2 RAP mu RAPL
Heprkaeromas cranb <850 H/Mm2 SRCV umu SRCVL
Heprkaperomas cranb >850 H/Mm2 CWC mmu CWCX
PenrcoBas cranb >850 H/Mm? SCRWC nmn SCWCL
WHcTpyMeHTabHas CTalb >850 H/mMm? CWC nmn CWCX
IlITamMnoBas cTanb >850 H/mMm? CWC wm CWCX

VKa3aHHBIC HIXKE JAAaHHBIC TIPEAOCTABIIAIOTCA TOJBKO JId CIIPABKHM W NOAPA3YMCBAIOT BO3MOXKHBIC YCJIOBUA

3aIryCKa.

Onn JOJI2KHBI OBITh alalITUPOBAHBI IO KOHKPCETHBIC YCIIOBUS U XapaKTCPUCTHUKH pa6oqel71 3aroTOBKH.
OnepaTop CTaHKa HECET OTBETCTBEHHOCTh 3a BLI60p COOTBCTCTBYHOIIIUX K IIPUMCHCHUTO CKOpOCTeﬁ.

26
TexcBap.py — https://techsvar.ru




JUAMETP CBEPJIA / MATEPHAJI / YUCJIO OBOPOTOB CBEPJIA B MUHYTY

Yr.nonaﬂ CKOpOCTb
CBepJIeHHsI HA TIOBEPXHOCTH 13 14 18 22 30 50 65
(06/MuH)
Marepuan min — . . . . . . .

min max min max min max min max min max min max min max
csepnemm max
AJTIOMHHHIA 60-90 | 1469 | 2203 | 1364 | 2046 | 1061 | 1591 | 868 | 1302 | 637 | 955 | 382 | 573 | 294 | 441
Jlarynb u G6ponsa | 40-50 | 979 | 1224 | 909 | 1137 | 707 | 884 | 579 | 723 | 424 | 530 | 255 | 318 | 196 | 245
Uyryn:
R 3050 | 734 | 1224 | 682 | 1137 | 530 | 884 | 434 | 723 | 318 | 530 | 191 | 318 | 147 | 245
(MSITKWi)
MATCHHBI 1521 | 367 | 514| 341 | 477| 265| 371 | 217 | 304 | 159 | 223 | 95| 134| 73 103
(TBEpIBII)
JHTCHHBIH 1530 | 367 | 734| 341 | 682 | 265| 530 | 217 | 434 | 159 | 318 | 95| 191 | 73| 147
(KOBKHH)
Cranb: Markas 2430 | 588 | 734| 546 | 682 | 424 | 530 | 347 | 434| 255| 318 | 153 | 191 | 118 | 147
BBICOKOIIPOYHAs 35 73 122 68 114 53 88 43 72 32 53 19 32 15 24
Hep)KaBe}omaﬂ
cTaits (XOpoIo 1518 | 367 | 441 | 341| 409 | 265| 318 | 217 | 260 | 159 | 191 | 95| 115| 73 88
oOpabatsiBacMast)
HeprKaBeroIas
cranm 6-13 26| 318| 136 | 296| 106| 230| 87| 1838| 64| 138| 38| 83| 29 64
(3akanéunast)

CkopocTH MOTYT OTJIMYATHCS B 3aBHCHMOCTH OT IPUMEHEHHUsI M XapaKTepUCTHK padoyeii 3aroToBKH.

Matepuan Wi THI IPAMEHEHHS [Momayva Ha 3yder (MM)

ToHKoCTeHHBIE paboyne 3ar0TOBKU
HaxsoHHBIH BXOJT / H30THYTHIE TIOBEPXHOCTH 0,0254 /0,0508 (0,0762 nomaya Ha 3yOel| Ha CTaIAX C HAKIEIKAMH)
[Momykpyru / XpyTnKue ycTpoiicTa

Msirkue / BI3KHE MaTepUabl 0,1016/ 0,127
Tunu4yHbie TPUMEHEHHUS / CPEIHUE 3HAYCHUS 0,0762/0,1016
I'my6okwue oTBepcTHs 0,1016/ 0,127

IIpu paGore ¢ TPyAHO NOAAAKMIUMHUCH 00pPAdOTKe MeTAJLJIAMH HE00X0AUMO CHU3UThH CKOPOCTh NOJa4U CBepJia.

27
TexcBap.py — https://techsvar.ru



24) TAPAHTUHBIN TAJIOH

WUznenue, Mosiens

MarnuTHBIM CBEPIIMIIBHBIN cTaHok Rotabroach, Element 75

Howmep usnenus

Jlara nponaxu

OduuuaabHbIH AUJIep

CaiitT KOMIIaHuH

KonrakTHblil HOMep TesiedoHa

YCJIOBUSA T'APAHTHUMU:

1. B Tteuenme 12 (mBeHaAmaTH) MecAIleB, HaUYWHAS C AATHl MPOJAXW, HEHCIIPABHOCTH, BO3HHKIIHE BCIICICTBHE
MIPOM3BOJCTBEHHOTO JAe(eKTa OTACNBHBIX JeTaled WINM HW3AENUs B IIEIOM, YCTPAaHAIOTCS OecraTHO i
ITokynaTens.

2. TapaHTHs nMeeT culy IIpU HAJMYUU IIPABUIILHO 3aII0JIHEHHOTO TaAPaHTUHHOTO TAJIOHA.

3. Uspenue momMKHO OBITH YHUCTHIM.

4. IIponomKHUTeNbHOCTh T'apaHTHUHHOTO PEMOHTa OOYCIIOBJICHA CIOKHOCTBIO PEMOHTA M HaJWYHMEM 3alacHbIX
neTaneit Ha ckiaze. [Ipu HEeKOTOPBIX 0OCTOSTENBCTBAX MOXKET COCTABUTH 10 45 KalleHIapHbIX THEH.

5. IIponaBer He MOKPHIBAET JIOObIe HENPEBUICHHBIE PACXO/bl, CBA3aHHBIC C TapaHTHUIHBIM PEMOHTOM (TIpoe3] U
MIPOXKUBAHUE JTIO/ICH, TPAHCTIOPTHPOBKA H3ACIHs, IPOCTOW 000PYIOBaHUS, YITyIICHHAS BBITOA).

JelicTBUe rapaHTUM NpeKpalaercs, M H3Jejiie He MNOMAJIEKUT O0ecIIaTHOMY rapaHTHHHOMY PEMOHTY B
CJIeyIOIHX CIyYasX:

a) HeucnpaBHOCTH BO3HHKIA B pe3yinbTaTe HapymeHHs [loxynaTeiaeM NpaBHI HWHCTPYKIHMH IO DKCIUIyaTalud
U3JIEIHS.

b) TloBpexaenus yacTH WU3IACTHS, WIH HU3CIHS B I[EIOM BO BpeMs TPAHCIOPTHPOBKU [lokymarenem, B CBSI3U C
HeOpeXKHBIM OOpalieHneM, HEeIPaBUIBHBIM HCIIOJIb30BaHWEM (BKIIIOYAs MEpPErpys3Ky), MCIOIb30BaHUEM 3alacHbIX
yacTei HUHBIX, YEM PCKOMEHIOBAHHBIX ITPOU3BOAUTECIICM.

¢) Ilpu 0TCYTCTBUM HIIH HEBO3MOXKHOCTH HACHTH(UKAIIMU CEPUIHOTO HOMEpA.

d) Ilpy BO3HMKHOBCHHWH BTOPHYHBIX HEHUCIPABHOCTEH W TMOJOMOK, BBI3BAHHBIX OJKCIUTyaTalHel 3aBeIOMO
HEUCIIPABHOTO M3AEIH.

€) UMspenme moaBeprajoch PEMOHTY MM KOHCTPYKTHBHBIM H3MEHCHHSM HEYNOJHOMOYEHHbIMH I[IpomaBom
JUIAMH.

f) Ipu mnoBpexACHWUH H3ASNUsA, BO3HHUKLIEIO B pE3yNbTaTe NPUPOMHBIX KATAKIM3MOB, MEXaHMYECKOM HIIH
XMMHUYECKOM BO3/ICHCTBHH.

0) IIpu npuMEeHEeHWN HEKaYeCTBEHHBIX MM HECOOTBETCTBYIOLIMX yKa3aHHBIM B CONPOBOIAMTEIBHON NTOKYMEHTALMH
9KCIUTYaTallMOHHBIX MaTepPHaJIOB.

Hacrosimasn rapaHnTus HE PacnpoCTpaHAETCHd HA J€TaJIu, BbIIICAIIUEC U3 CTPOS B pPe3yibTare €CTECTBEHHOI'0
HU3HOCA, CPOK CJ'ly)K6bl KOTOPLIX 3ABUCUT OT PEryjaspHOro TEXHu4e€CKoro 06c.11y>1m3a}mﬂ.

I/IHCprKHI/IIO T10 SKCILUTyaTalyu MoJIyuunli, ¢ YCJIIOBUAMU rapaHTU O3HAKOMJICH U COTJIAaCEH

28

TexcBap.py — https://techsvar.ru




25) PemoHTHAasi BeIOMOCThH
JlaTa MoCTYIIJICHHSI B PEMOHT:

Wz nenue, Moaein.
Howmep uspenus:

[TpuunHa oOpateHus (3aH0NHASTCS TOKYNaTeNIeM):

JmarHocTrKa (3alOJIHIETCS MacTEPOM II0 CEPBUCY): Hara

CIHCOK BBINOIHEHHBIX padoT (3aM0IHAETCS MACTEPOM I10 CEPBUCY): Hara

CIHCOK 3aMEHEHHBIX JeTaleH:

0.

1.

BERBOooOoNoOg~LODNDE

2.

13.

14.

[IpencraBuTeNlb CEPBUCHOTO LIEHTPA! /

3aka3yuk: /

29
TexcBap.py — https://techsvar.ru



